MIKI NAKAMURA  et JEAN MICHEL LETELLIER

Artistes du végétal

Nous avons tous plié, découpé, plissé, froissé, bouchonné du papier. Ô bonheur des doigts d’enfants maladroits et magiques fabriquant des roses en papier crépon ! Jean-Michel Letellier fait mieux. Avant que n’existe le papier, il le façonne à son idée quand il n’est encore qu’une pâte laiteuse et le « filigrane » selon son désir, jouant à merveille de la blancheur opaque, translucide voire transparente. 
Blancheur aussi que celle des œuvres de Miki Nakamura, compagne de bonheur créatif de Jean-Michel, tout droit sortie du pays du matin calme. Elle travaille la fibre végétale, la tend jusqu’à lui faire perdre sa propre forme et prendre celle d’objets improbables, sur laquelle elle est délicatement appliquée, ici des ballerines. Naissent alors d’arachnéennes chaussures que l’on imagine être chaussées par de délicats pieds d’anges.

Conscients de l’éphémère splendeur de la vie végétale, Jean-Michel et Miki  présents au Festival des Jardins de Chaumont-sur-Loire sur le thème « corps et âme », mettent en exergue sa fragilité pour en augmenter sa perception esthétique.
Jacques Cailleteau
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